



2021年度轻工十大新闻揭晓

让我们共同见证这些重要事件和精彩时刻

日历换过一本，努力就有收获。2021年底，我们在官微上发起“2021年度轻工十大新闻”的评选投票，受到了广大师生的热情支持和积极参与。在此对大家表示衷心的感谢！一年的风雨同舟，一年的携手同行，我们共同写下辉煌，一起创造奇迹。那一桩桩，一件件，有感动、有温暖，有激情、有创新，有努力、有提升，记录了我们一路奔跑的足迹。

下面就让我们一起来看看2021年度轻工新闻“TOP10”！

4 从 A 到 Z, 换一种方式认识轻工



轻工的历史不长，却深刻隽永；轻工的故事有你有我，精彩纷呈。学校创建于2009年，每年的12月18日为校庆日。这一次，我们用“从A到Z”的方式，从不同角度娓娓道来……

8 2021届学生毕业暨职业启航典礼



六月，凤凰花开，热情似火，轻工2021届1369名学子将踏入社会，走上更广阔的舞台，开启职业生涯，启航人生新征程！祝福他们！

5 轻工人到位！一起为祖国比心！



爱国不只是口号，它是轻工人执著的信念。2021年10月1日，校记者团成员以花式比心的方式，为祖国庆生，祝祖国母亲生日快乐！

9 泉州轻工学院上榜“2021全国高职院校教师教学发展指数”

2021年12月22日，泉州轻工职业学院从全国1408所高职院校中脱颖而出，上榜“民办高职院校教师教学发展指数”，位列全国第十！全省第一！

民办高职院校教师教学发展指数（2021版）（TOP20）			
序号	学校名称	项目数	总分
1	上海思博职业技术学院	113	47.39
2	上海东华职业技术学院	62	44.64
3	海南职业技术学院	171	44.62
4	三亚技师学院	62	44.60
5	上海济光职业技术学院	49	43.66
6	广州城建职业学院	88	42.95
7	四川国际职业学院	39	42.48
8	湖南涉外经济学院	88	41.61
9	浙江广厦职业技术大学	54	41.19
10	泉州轻工职业学院	42	40.06

十大 新闻揭晓

2 我校通过教育部现代学徒制第三批试点单位验收

60	滁州职业技术学院	通过	第三批
61	阜阳职业技术学院	通过	第三批
62	合肥职业技术学院	暂缓通过	第三批
63	黎明职业大学	通过	第三批
64	泉州轻工职业学院	通过	第三批
65	三明医学科技职业学院	通过	第三批
66	漳州职业技术学院	暂缓通过	第三批
67	江西财经职业学院	通过	第三批
68	江西工业职业技术学院	通过	第三批

自2018年被列为教育部第三批现代学徒制试点单位以来，学校针对区域产业发展特点，以牵头组织的区域职业教育集团化办学为基础，在探索校企协同育人机制、推进招生招工一体化、完善人才培养制度与标准、建设校企互聘共用师资队伍、建设适应现代学徒制特点的管理制度建设等方面，取得了预期成效，顺利通过验收。

6 “鹭”过轻工 惊喜遇见



美丽校园，有“鹭”为证！2021年4月28日上午，轻工操场上，数百只白鹭在雨中振翅翱翔，洁白的身影与青翠的绿草互相映衬，构成一幅色彩鲜明的图画。振翅而飞，于彼雍容。“鹭”过轻工，何其有缘！专家说，白鹭喜在湿地附近筑巢，学校环境优美，周边有小树林且草地湿润，便成了他们的栖息之所。

10 以艺防疫 以力抗疫 来看轻工学子别开生面的抗疫生活



2021年9月，突如其来的疫情，打乱了轻工人生活和学习的节奏。转危为机、激发动力，势在必行！当“以艺防疫，以力抗疫”这一铿锵有力的口号喊出，轻工人找到了方向，一场别开生面的“抗疫运动”随之展开，属于轻工人的活力和激情，都回来了！

3 执行董事王树生博士当选教育部“轻工职业教育教学指导委员会”委员



2021年11月，经有关单位推荐，教育部会同有关行业主管部门、行业组织等单位审核遴选，我校执行董事王树生博士光荣当选“轻工职业教育教学指导委员会”委员。

7 校运会：激情开幕，精彩继续



“欲文明其精神，必先野蛮其体魄”。2021年10月28日晚，泉州轻工学院第五届运动会比武大会暨第十一届校运会隆重开幕。各方阵精彩纷呈的表演，让大伙不断燃起活动力、激发生命活力、释放生产能力。学校充分发挥优势，以兴趣为驱动，以特长为引领，引导学生积极参加体育锻炼，让运动成为习惯，让健康伴随一生，实现“请党放心，强国有我”的铮铮誓言。



2021
回望来路·砥砺前行
2022
我们一起·携手并进
感谢有你的参与和见证
继续书写轻工辉煌篇章

文化上墙 理念入心

泉州轻工学院文化墙风采展示

五层次办学模式



职业启航一体化教学中心



教学诊断与改进中心



学生服务中心



社会服务中心



健康生活学院



智能制造学院



文创学院



教育学院



商学院

